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Въведение 

Книгата разглежда въпросите на Информационните технологии в управлението , изпол-
звани в съвременния бизнес. Представени са структурата и елементите на корпоратив-
ните информационни системи, внедрени в българските предприятия на базата на нат-
рупания опит, навлизането на компютърната и комуникационната техника в практи-
ката на бизнеса и непрекъснатото нарастване на информацията с която той разполага, 
създава и използва. Независимо, че Информационните технологии в управлението  са 
непрекъснато развиващи се, в книгата те са представени като една система, която има 
определена относително постоянна структура и за един относително по–дълъг период 
се е наложила като основна в съвременните предприятия. Показани и тенденциите в 
развитието на корпоративните информационни системи, като са разгледани примери 
на водещи в използването на информационните системи фирми. 

Книгата може да се ползва от студенти изучаващи приложението на съвременните ин-
формационни системи и технологии в бизнеса, неспециализиращи в компютърните и 
комуникационни технологии, главно от икономическите и управленските специал-
ности. Тя е полезна и за мениджъри и специалисти от практиката, които имат нужда да 
си изяснят въпросите касаещи информационното осигуряване на управлението, да при-
добият по–ясна представа как трябва да изглежда и как трябва да се развива информа-
ционната система в тяхната организация. Книгата може да е полезна и за компютърни 
специалисти, които разработват приложения за бизнеса. 

В книгата е представен богатият опит на водещите в бизнес информационни техноло-
гии страни и специалисти, както и практическия опит натрупан от автора при разработ-
ване и внедряване на корпоративна информационна система в производствено предп-
риятие. Отчетен е и опита на български фирми в разработването и прилагането на при-
ложен софтуер с все по–близки до изискванията на мениджмънта и бизнеса функцио-
нални характеристики и обхват. 

 
 


